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CAMPIONATO SERIE C  2018-2019 

 

GARE DEL 5 NOVEMBRE 2018 

Si riportano i risultati delle gare disputate il 5 Novembre 2018: 

 

10^ Giornata Andata 

 

GIRONE A   GIRONE B   

JUVENTUS U23 PIACENZA 0-2 TRIESTINA GIANA ERMINIO 3-1 

 

 

GIRONE C   

RENDE REGGINA 3-2 

 

 

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo Not. Pasquale Marino, assistito dal Rappresentante dell'A.I.A. Sig. Roberto 

Calabassi, nella seduta del 6 Novembre 2018 ha adottato le deliberazioni che di seguito 

integralmente si riportano: 

"" 

GARE DEL 5 NOVEMBRE 2018 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari: 
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DIRIGENTE 

 

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’ IN SENO ALLA F.I.G.C. A RICOPRIRE CARICHE 

FEDERALI ED A RAPPRESENTARE LA SOCIETA’ NELL’AMBITO FEDERALE A TUTTO IL 30 

NOVEMBRE 2018 E AMMENDA € 500.00 

 

MARTINO GIOVAMNBATTISTA  (RENDE) 

per comportamento non regolamentare in campo e per comportamento offensivo verso 

l'arbitro.                                       

 

 

CALCIATORI NON ESPULSI 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR) 

 

MURATORE SIMONE (JUVENTUS U23) 

 

AMMONIZIONE (III INFR) 

 

MONTESANO ANDREA (GIANA ERMINIO) 

MORELLI GABRIELE (JUVENTUS U23) 

BERTONCINI DAVIDE (PIACENZA) 

AWUA THEOPHILUS (RENDE) 

MARACCHI FEDERICO (TRIESTINA) 

 

AMMONIZIONE (II INFR) 

 

BONALUMI SIMONE (GIANA E.) 

DALLABONA DANIELE (GIANA E.) 

MINELLI ALESSANDRO (RENDE) 

TASSI EDOARDO (REGGINA) 

LAMBRUGHI ALESSANDRO (TRIESTINA) 

 

AMMONIZIONE (I INFR) 

 

COCCOLO LUCA (JUVENTUS U23) 

PEREIRA DA SILVA MATHEUS  (JUVENTUS U23) 

PALERMO GIANMARCO (RENDE) 

KIRWAN NIKO (REGGINA) 
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Errata Corrige: Com. Uff. n. 80/DIV del 5.11.2018: 

alla voce calciatori non espulsi (Ammonizione I INFR) il giocatore Giraudo Federico, 

erroneamente inserito quale tesserato della società Monza, si intenda inserito quale tesserato 

della società Ternana.   

 

        

                                                                                                                          

IL GIUDICE SPORTIVO  

                                                                             F.to Not. Pasquale Marino 

                                                                                                                         “” 

 

Gli importi delle ammende irrogate con il presente Comunicato saranno addebitati sul conto 

campionato delle società 

 

 

Pubblicato in Firenze il 6 Novembre 2018 

                                      IL VICE PRESIDENTE VICARIO 

                                           Dott. Mauro Grimaldi 

 

 


